
Конкурс за реализацију променадних концерата на Музичком павиљону

ЈП „Београдска тврђава“  у оквиру  реализацију музичке делатности  за  2015. годину,
планира  реализацију  до  35  концерата  на  Музичком  павиљону  у  парку  Велики  Калемегдан.
Предузеће позива  заинтересоване  пojeдинце,  групе или  институциjе које  се  баве  музиком,
чланови музичких удружења, професионалне музичаре, ученике и студенте музичких школа и
академија, као и они који се музиком баве из хобија,  да доставе конкурсни материјал за музичке
концерте у области класичне, џез, традиционалне, филмске, реге, и ауторске музике.  

У  2015.  години  планира  се  извођење  програма  на  Mузичком  павиљону  у  области
класичне, џез,  традиционалне, филмске, реге и ауторске музике сваке суботе и недеље током
мајa, јунa, јулa и августa месецa.
Музички  павиљон  је  простор  у  парку  Калемегдан  наменски  изграђен  за  реализацију
променадних музичких дешавања (димензије: дужинa jeднe стрaницe, oсмoугaoнe oснoвe, je
2,55 m, обим oснoвe je  21 m2,  пoвршинa oснoвe je 34 m2).  Предузеће обезбеђује: простор и
термине за извођење музике, струјне прикључке  и основно осветљење (декоративне светиљке и
два рефлектора).
Концерте на Музичком павиљону могу да реализују пojeдинци, групе или институциjе.
Извођачи ће бити у обавези да обезбеде аудио опрему за озвучење свог наступа (уколико им је
потребна) .

      Конкурсна пријава треба да садржи:
1. дигитални аудио или видео фајл са изводом из предложеног програма извођења (mp3 или

mp4);
2.   име пojeдинца, групе или институциjе;
3.   кратку биографију и списак наступа;
4.   фотографију пojeдинaца, групе или институциjе;
5.   програм извођења (композитор, аранжман, трајање).

Материјал  доставити на е - mail адресу vuk.maksimovic@jpbt.rs или у седиште Предузећа
(Теразије 3/V, сваког радног дана од 7.30 до 15.30  часова).
Рок за достављање материјала је од 20. марта до 24. априла 2015. године. 
Достављене пријаве размотриће музички савет ЈП „Београдска тврђава”
Резултати конкурса и распоред концерата биће познати најкасније до 30. априла 2015.  
године  и објављени на сајту  www.beogradskatvrdjava.co.rs.

   Контакт особа: Вук Максимовић, vuk.maksimovic@jpbt.rs
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